
Gymnázium Rožnov pod Radhoštěm 

Koryčanské Paseky 1725, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm  gymroznov@gymroznov.cz  

+420 571 685 061 

 

 - 1 - 

Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025 
 

Přijímání do prvního ročníku oboru vzdělávání 79-41-K/81 Gymnázium (osmileté studium) 
 

   Ředitel školy, jejíž činnost vykonává Gymnázium Rožnov pod Radhoštěm, v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., 

o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 

předpisů, v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s vyhláškou č. 

422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři, stanovuje následující kritéria 

přijímacího řízení. 

   V přijímacím řízení v oborech vzdělání s maturitní zkouškou se koná jednotná přijímací zkouška z českého 

jazyka a literatury a z matematiky. Testy jednotné zkoušky jsou zpracovány v rozsahu učiva Rámcového vzdělávacího 

programu pro základní vzdělávání a jednotně zadávány a vyhodnocovány společností Cermat.  Jednotná zkouška se 

koná v prvním kole přijímacího řízení ve 2 termínech. 

Do celkového hodnocení uchazeče se pro rozhodnutí o přijetí započítá lepší výsledek dílčí části jednotné zkoušky. 

 

Celkové pořadí žáků bude dáno součtem hodnocení ze dvou částí:  

 

a) Písemné testy z předmětů   maximální počet bodů 

Český jazyk a literatura   50 bodů 

Matematika a její aplikace   50 bodů 

(maximální počet dosažených bodů za oba testy je 100 bodů) 

 

b) Hodnocení vysvědčení ze ZŠ  max. počet bodů - 20 

Hodnotí se vysvědčení za 1. pololetí pátého ročníku a za 2. pololetí čtvrtého ročníku, a to tak, že se sečtou 

známky z českého jazyka, matematiky a cizího jazyka v obou pololetích a podle součtu se přidělí body 

následovně:  

 

Součet známek Počet bodů 

6 20 

7 18 

8 16 

9 14 

10 12 

11 10 

12 8 

13 6 

14 4 

15 2 

16 a více 0 

 

Žáci budou přijati v sestupném pořadí dle bodového zisku, který vznikne součtem bodů a), b). 

Uchazeč může získat maximálně 120 bodů. 

 

V případě rovnosti bodového zisku bude pořadí určeno dle dalších kritérii v tomto pořadí: 

 větší bodový zisk z testu z matematiky  

 větší bodový zisk z testu z českého jazyka 

 průměrný prospěch za první pololetí pátého ročníku ze všech předmětů 

 průměrný prospěch za druhé pololetí čtvrtého ročníku ze všech předmětů 

 vyšší procentuální podíl dosaženého počtu bodů v jednotném testu z matematiky za otevřené úlohy z maximálně  

dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy 

 vyšší procentuální podíl dosaženého počtu bodů v jednotném testu z českého jazyka za otevřené úlohy  

z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy 

 vyšší procentuální podíl počtu bodů v jednotném testu z matematiky za úlohy ověřující dovednost aplikovat   

vědomosti při řešení nestandartních úloh z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy 

 vyšší procentuální podíl dosaženého počtu bodů z českého jazyka za úlohy ověřující znalost pravidel českého  

pravopisu z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy 

 vyšší procentuální podíl počtu bodů za úlohy z MA ověřující osvojení znalostí v oblasti závislostí a vztahů, 

osvojení dovedností číst a třídit informace a pracovat s daty z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy. 
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 vyšší procentuální podíl dosaženého počtu bodů za úlohy z ČJL ověřující porozumění textu z maximálně 

dosažitelné počtu bodů za tyto úlohy. 

 losem 

 

Předpokládaný počet přijatých uchazečů:              30 

 

   Přílohou přihlášky ke vzdělávání ve střední škole je hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělání, potvrzené 

příslušnou školou.  

   Uchazeči, který získal předchozí vzdělání ve škole mimo území České republiky, se dle § 20 odst. 4 zákona  

č. 561/2004 Sb. (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů, při přijímacím řízení ke vzdělávání ve střední škole 

promíjí písemný test z českého jazyka na základě písemné žádosti zákonného zástupce podané s přihláškou ke studiu 

řediteli školy. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání se ověří rozhovorem 

před komisí.  

   O prominutí zkoušky z českého jazyka mohou také požádat cizinci, kterým byla poskytnuta dočasná ochrana 

Opatřením obecné povahy MSMT-26560/2023-1, dle zákona č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství  

v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, ve znění pozdějších 

předpisů, a vyhlášky č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři. Tito 

uchazeči mají na základě žádosti připojené k přihlášce právo konat písemný test jednotné přijímací zkoušky 

z matematiky v ukrajinském jazyce. 

   V případech, kdy jednotnou zkoušku konají uchazeči, kterým se promíjí jednotná zkouška z českého jazyka  

a literatury, vytvoří ředitel školy ve spolupráci s Centrem redukované pořadí všech přijímaných uchazečů ve 

vyhlášeném přijímacím řízení do daného oboru vzdělání. Redukované pořadí neobsahuje výsledek testu z českého 

jazyka a literatury. Pořadí uchazečů v redukovaném pořadí se použije pro jejich zařazení do výsledného pořadí 

uchazečů. 

   Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami se upravuje přijímací řízení na základě doporučení školského 

poradenského zařízení. Doporučení se předkládá s písemnou žádostí zákonného zástupce společně s přihláškou  

ke studiu řediteli školy. 

   Uchazeč nemusí prokazovat zdravotní způsobilost ke vzdělávání. 

   Uchazeč, který se pro vážné důvody k řádnému termínu přijímací zkoušky nedostavil a svoji neúčast písemně, 

nejpozději do 3 dnů, omluvil řediteli školy, koná zkoušku v náhradním termínu. 

   Předpokladem přijetí uchazeče je doložení úspěšného ukončení 5. ročníku základní školy. 

 

 

 

 

Rožnov pod Radhoštěm, 30. 1. 2024                                                                 

 

 

 

 

 

Mgr. Jaroslav Knesl, MBA  

ředitel školy 

 


		2024-01-30T12:25:28+0100
	Mgr. Jaroslav Knesl, MBA




